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　町では、平成27年度からはじまる伊奈町総合振興計画を策定するにあたり、身近な生活
環境、防災・防犯、教育、介護・福祉対策など、さまざまな取組みに対する町民の皆様の
評価および今後のまちづくりに対する意向を把握するためのアンケートを実施しました。�
　今回は、この調査結果の概要について公表します。�
　なお、詳細な調査結果については、町ホームページに掲載しています。�

　町制施行記念公園（バラ園）や
綾瀬川沿いに広がる田園風景、梨
などの果樹園、集落に広がる平地
林などの自然環境とともに、新交
通システム、広域の医療施設や文
化施設、高校・大学などの教育施
設が伊奈町の個性としてとらえら
れています。�

調査結果の概要調査結果の概要

調査地域：伊奈町内�
調査対象：伊奈町在住の20歳以上の方�
対象者数：1,500人�
調査方法：郵送配布・回収など�
調査期間：平成24年 8 月20日～ 9 月28日�

調査仕様 回収結果 配　布　数：1,500票�
有効回収数：836票�
回　収　率：55.7％�

伊奈町総合振興計画策定に係る
町民意識調査の結果がまとまりました
伊奈町総合振興計画策定に係る
町民意識調査の結果がまとまりました
伊奈町総合振興計画策定に係る
町民意識調査の結果がまとまりました
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集落に広がる屋敷林、平地林�

梨などの果樹園�

綾瀬川、原市沼川�

綾瀬川沿いに広がる田園風景�

町制施行記念公園（バラ園）�

新交通システム（ニューシャトル）�

県民活動総合センターなどの�
広域文化施設�

県立がんセンターなどの�
広域医療施設�

伊奈学園総合高等学校などの�
高校または専門学校・大学施設�

伊奈氏屋敷跡や障子堀などの�
文化財�

地域に受け継がれている�
祭りばやしなどの伝統芸能�

コミュニティのつながり�

町の個性がない�

その他�

無回答�
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　約 8 割の人が、今後も伊奈町に
住み続けたいと望んでいます。�

ずっと住み続けたい�

当分住み続けたい�

どちらともいえない�

できれば他へ移りたい�

すぐにでも他へ移りたい�

無回答�
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　約 6 割の人がアンケート調査を
はじめ、町民の自主的な集まり、
座談会や懇談会、町政モニター、
まちづくりに関する会議、施設の
運営・管理、陳情・請願、パブリ
ックコメントなど何らかの方法で
町政に参加したいと考えられてい
ます。�
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町民の自主的な集まりがあれば参加したい�

座談会や懇談会があれば参加したい�

町政モニターとして意見を述べたい�

町の各種計画の策定委員会など�
まちづくりに関する会議に参加したい�

学習・スポーツ、コミュニティなどの�
施設の運営・管理に参加したい�

陳情・請願などにより意見を述べたい�

パブリックコメントなどにより意見を述べたい�

アンケート調査で充分である�

議員や町・専門家にまかせる�

関心がない�

その他�

わからない�

無回答�
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　町の発展基盤では、駅周辺や幹
線道路沿いの商業地の整備、既存
住宅地の居住環境の改善、幹線道
路の整備などが望まれています。�

0 10 20 30％�

農業基盤の整備�

駅周辺や幹線道路沿いの商業地の整備�

工業などの産業団地の整備�

観光拠点の整備�

新たな住宅街の整備�

既存住宅地の居住環境の改善�

町民の交流の場となる地域の拠点の整備�

幹線道路（町内で骨格を成す道路）の整備�

街並みなどの景観の整備�

その他�

無回答�
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多くの町民の皆様にご協力いただき、誠にありがとうございました。�
今後とも、町政（まちづくり）にご協力いただきますようお願いします。�
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